



**Městská část Praha 6
Rada městské části
Usnesení
ze dne 04.12.2023**

č. RMČ-1171/23

Návrh dotačního programu na podporu ekologických aktivit ve veřejném prostoru, dotací na údržbu vzrostlých dřevin a darů na malé ekologické projekty pro rok 2024

Rada městské části

I. Bere na vědomí

- důvodovou zprávu včetně příloh

II. Schvaluje

tematické oblasti, hodnotící kritéria a pravidla dotací na údržbu vzrostlých dřevin a darů na malé ekologické projekty pro rok 2024 dle důvodové zprávy a příloh tohoto usnesení

III. Doporučuje Zastupitelstvu MČ Praha 6

schválit tematické oblasti, hodnotící kritéria a pravidla pro dotační program na podporu ekologických aktivit ve veřejném prostoru pro rok 2024 dle důvodové zprávy a příloh

IV. Ukládá

předložit ZMČ návrh dotačního programu na podporu ekologických aktivit ve veřejném prostoru pro rok 2024

Zodpovídá: PhDr. Petr Palacký, Ph.D., radní

Termín plnění: 18.12.2023

Předkladatel: PhDr. Petr Palacký, Ph.D., radní
Zpracovatel: Ing. Dana Charvátová, vedoucí ODŽP

Usnesení bylo přijato poměrem hlasů: +8 -0 z0 (OR) a elektronicky podepsáno.

Důvodová zpráva k RMČ-1171/23:

Návrh dotačního programu na podporu ekologických aktivit ve veřejném prostoru, dotací na údržbu vzrostlých dřevin a darů na malé ekologické projekty pro rok 2024

Komise životního prostředí a klima na svých jednáních ve dnech 3.10. a 6.11.2023 projednala návrhy dotačního programu na podporu ekologických aktivit ve veřejném prostoru, dotací na údržbu vzrostlých dřevin a darů na malé ekologické projekty pro rok 2024 a využití finančních prostředků na jejich podporu.

Komise životního prostředí a klima navrhuje z celkové částky 1.400 tis. Kč vyčlenit částku 800 tis. Kč na vyhlášení dotačního programu na podporu ekologických aktivit ve veřejném prostoru, 300 tis. Kč vyčlenit na poskytnutí individuálních dotací na údržbu vzrostlých dřevin a 300 tis. Kč vyčlenit na poskytnutí finančních prostředků formou daru na malé ekologické projekty.

V návrhu rozpočtu se předpokládají pro dotační řízení následující částky: - pro dotační program na podporu ekologických aktivit ve veřejném prostoru - 800 tis. Kč maximální výše dotace na jeden projekt bude 70 tis. Kč - pro individuální dotační řízení na údržbu vzrostlých dřevin částka 300 tis. Kč s maximální výší dotace na jeden projekt 30 tis. Kč. - pro finanční příspěvek (dar) na malé ekologické projekty 300 tis. Kč s maximální výší příspěvku na jeden projekt 10 tis. Kč.

Návrh na přidělení finančních prostředků pro přidělení dotací na podporu ekologických aktivit ve veřejném prostoru bude předložen Zastupitelstvu MČ Praha 6.

Návrhy na přidělení finančních prostředků pro přidělení dotací na údržbu vzrostlých dřevin budou předkládány Radě MČ Praha 6.

Dotace budou poskytnuty formou Veřejnoprávní smlouvy, v souladu s rozpočtem schváleným pro rok 2024. Dotační řízení umožnila městské části účinně podporovat ekologické aktivity obyvatel. Návrh dotačního programu v oblasti ekologických aktivit pro rok 2024 vychází ze zkušenosti z minulých let. V případě, že finanční prostředky určené na dotace pro rok 2024 nebudou schváleny, dotace z rozpočtu MČ Praha 6 nebudou rozděleny.

Zpracovatel výslovně prohlašuje, že veškeré údaje a informace v návrhu usnesení, včetně důvodové zprávy a příloh jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti.

Rovněž výslovně prohlašuje, že neopomenul uvést žádný údaj nebo informaci, které by obsah návrhu podstatně změnily, pokud by byly uvedeny.

Datum: 01.12.2023

Zpracoval:

Ing. Dana Charvátová, vedoucí odboru dopravy a životního prostředí,

Blanka Bačová, referent dopravy a komunikací

PhDr. Petr Palacký, Ph.D.

Seznam příloh:

1. - Dotační program na podporu ekologických aktivit ve veřejném prostoru pro rok 2024.docx
2. - Formulář žádosti o finanční příspěvek (dotaci) na údržbu vzrostlých dřevin.docx
3. - Formulář žádosti o finanční příspěvek (dar) na projekt v oblasti životního prostředí .docx
3. Návrh do usnesení do ZMČ.pdf